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Letní zážitkový pobyt v Klokočově 
 „Zrádci“ 29. 6. – 5. 7. 2025 

 
V termínu od 29. června do 5. července 2025 se v Klokočově uskutečnil letní 
pobytový tábor s názvem Zrádci, který nabídl 21 dětem bohatý program plný 
dobrodružství, tvořivosti, her a především napínavého příběhu. Základem celého 
pobytu byla celotáborová hra, ve které se prolínaly prvky strategie, důvěry i zrady. 
 

 
 
Hlavním motivem tábora byli tzv. zrádci, kteří se každé ráno mezi účastníky náhodně 
určovali. Děti během dne plnily tematické úkoly, sbíraly indicie a snažily se odhalit, kdo 
mezi nimi nehraje fér. Každý večer se pak celý tábor scházel u symbolického kulatého 
stolu, kde probíhal tajemný rituál a zrádci byli odhalováni a určováni noví. Tento prvek 
dodával táboru výjimečnou atmosféru a motivoval děti ke spolupráci, pozorování 
detailů a podporoval týmového ducha.  
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Během celého týdne byl připraven pestrý program. V horkých dnech přišly vhod vodní 
hry, nechyběly ani pohybové a sportovní aktivity nebo oblíbené adaptační hry. Děti si 
také vyzkoušely jízdu na koních při návštěvě Františkova dvora, kde pro mnohé šlo 
o jedinečný a nezapomenutelný zážitek. V rámci odpoledních a večerních bloků se 
konaly kreativní dílny, turnaj v ringu nebo táborové kasino, kde si děti za nasbírané 
herní žetony mohly „nakupovat“ různé odměny. Velkým zpestřením byla i táborová 
olympiáda. Každé družstvo si nejprve vytvořilo vlastní týmovou vlajku, a poté se 
účastnilo soutěžních disciplín, jako byla, lukostřelba, hod na klauna, skákání v pytli 
nebo překážková dráha. Soutěžení probíhalo v duchu fair play a s velkým nasazením. 
Součástí programu byl i celodenní výlet do HEIPARKU v Tošovicích, kam se děti 
vydaly kombinací pěší túry a autobusové dopravy. Výlet byl skvělou příležitostí změnit 
prostředí, užít si atrakce a posílit vztahy mezi účastníky.  

 
Závěr tábora patřil slavnostnímu vyhodnocení celotáborové hry. Děti se dozvěděly, 
kdo byli zrádci, jaké indicie vedly k jejich odhalení, a následovalo předání odměn a 
společné zakončení.  
Letní tábor Zrádci v Klokočově se nesl v duchu přátelství, spolupráce a dobrodružství. 
Dětem přinesl nejen nové zážitky a dovednosti, ale i nezapomenutelné vzpomínky, 
které si odvezly domů spolu s novými přáteli. 
 
 
 


